

## **Protokoll 5/2025**

fört vid Fastighetsnämndens sammanträde tisdagen den 17 juni 2025 kl. 16:30-17:10, HMS Af Chapman, Skeppsholmen

**Ledamöter**

Clara Lindblom (V) Ordförande  
Henrik Virro (M) Vice ordförande  
Alma Carlsson (S)  
Gustav Österman (S)  
Ingela Edlund (S)  
Martin Hansson (MP)  
Therese Lindström (M)  
Theréz Randquist (M)  
Sergej Salnikov (SD)  
Hansi Karppinen (L)  
Frank Hojem (C)  
Elinor Odeberg (S) ersätter Anders Österberg (S)  
Jimmy Gigg Lundin (S) ersätter David Persson (S)

**Ersättare**

Frida Punar (S)  
Ulf Walther (S)  
Hashim Mohamed Jama (V)  
Vanja Knocke (V)  
Mats Rydelius (M)  
Tomas Tetzell (M)  
Lovisa Hedin (KD)

**Övriga närvarande**

Anders Kindberg Fastighetsdirektör  
Carina Jonsson Avdelningschef  
Lars Cha Avdelningschef  
Olga Ekstam Avdelningschef  
Fabian Lind Nämndsekreterare

**Justerare**

Clara Lindblom, Henrik Virro

**Datum för justering**

2025-06-25

**Paragraf**

§23

**Sekreterare**

Fabian Lind

**§ 23**  
**Hägerstensåsens BP, nytt klubbhus och  
omklädningsbyggnad, Hägerstensåsen 1:4.**  
**Slutredovisning**  
FSK 2020/770

**Beslut**

Fastighetsnämnden beslutar enligt fastighetskontorets förslag:

1. Fastighetsnämnden godkänner slutredovisning avseende projekt Hägerstensåsens BP, nytt klubbhus och omklädningsbyggnad, Hägerstensåsen 1:4.

**Nämndens behandling av ärendet**

**Framlagda förslag till beslut**

Nämnden föreslår (se beslutet).

**Beslutsgång**

Ordföranden Clara Lindblom (V) finner att nämnden beslutar enligt kontorets förslag.

**Handlingar i ärendet**

- FSK 2020/770-10 (Godkänd - R 1) Hägerstensåsens BP, nytt klubbhus och omklädningsbyggnad, Hägerstensåsen 1:4. Slutredovisning

## **Signerat av**

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

| <b>Namn</b>          | <b>Datum</b> |
|----------------------|--------------|
| Clara Julia,Lindblom | 2025-06-25   |
| Henrik Olov,Virro    | 2025-06-25   |